

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

першого (бакалаврського) рівня

«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)»

Підготовка здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем в сфері повітряних перевезень як на регіональному, так і на національному рівнях сьогодні для України є одним із пріоритетних завдань. Необхідність забезпечення конкурентоздатності, ефективної роботи авіаційних підприємств у глобальному економічному просторі вимагає здійснення якісної підготовки кадрів вищої кваліфікації для роботи на провідних підприємствах в галузі авіації.

Освітньо-професійну програму «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» складено логічно. У ній визначено та обґрунтовано цілі, завдання, зміст, а також компетенції, що формуються в результаті вивчення дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі відображають актуальні для авіаційної сфери теми.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» регламентовані цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Реалізацію процесів викладання та практичної підготовки забезпечують викладачі з багаторічним досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Розроблена кафедрою організації авіаційних перевезень освітньо-професійна програма має високий рівень забезпеченості методичними і програмними матеріалами. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

Виконавчий директор
ТОВ «Авіакомпанія «Аеровіз»



В.І. Лазарець